

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ЯКУТИЯ

13 НОЯ 1979

г. Якутск

Сердцем не стареть...

Музыкальная общественность отметила 50-летие замечательного советского композитора, лауреата Государственной премии СССР и Ленинского комсомола, заслуженного деятеля искусств РСФСР, кавалера ордена Ленина, двух орденов Трудового Красного Знамени Александры Пахмутовой.

Ее песни: «Геологи», «Песня о тревожной молодости», «Беловежская пуща», «Главное, ребята, сердцем не стареть!», «Белоруссия», «Орлята учатся летать», «Мелодия», «Надежда», «Вновь продолжается бой», цикл «Созвездие Гагарина» приобрели огромную популярность. Произведения композитора всегда насыщены высоким гражданским пафосом. Мелодии песен разнообразны — от проникновенных, душевных, трепетных до мужественных, маршеобразных.

Уже ряд лет я веду переписку с Александрой Николаевной. С одним из писем она прислала два авторских сборника и фотографию — для музыкальной школы поселка Батагай-Алыта Верхоянского района, где мне довелось тогда работать.

Мы провели в своей школе музыкальный вечер, посвященный творчеству Александры Пахмутовой. Ребята разучили ее песню «Гайдар шагает впереди». В программе лекции-концерта прозвучали известные песни и детские кантаты композитора-юбиляра.

Г. НОВГОРОДОВ,
учитель пения и музыки
республиканской речевой
школы.